
Program - Peru, za mlade

16 dni

Trasa poti: Lima - otoki Ballestas - Ica in Huacachina s puščavo ter bugiji - Nazca in prelet linij - Arequipa

- kanjon Colca - Cusco - Machu Picchu - Mavrična gora in Rdeča dolina - jezero Titicaca s Taquilejem in

plavajočimi otoki Uros

Pot v Limo od koder sledi premik v Pisco in na na otoke Ballestas (pingvini, morski levi, ptiči). Dalje

v oazo Huacachina, vožnja z bugiji v puščavi, sandbording. Obisk vinarne in piscoteke. Premik v Nazco.

Ogled strodavnega pokopališča z mumijami in obisk tradicinalne keramične obrtne delavnice.

Fakultativno uredimo lahko tudi prelet nad linijami Nazca.

Premik v Arequipo. Arequipa: spoznanje z najbolj znano mumijo na svetu – Juanito in najlepšega

samostana v Južni Ameriki Santa Cataline. Sledi 2dnevni trek v kanjon Colca do rajske oaze na dnu,

pozdrav kondorjem in omehčanje obolelih mišic v termah. Nazaj v Arequipo. Nočni bus do Cusca.

Orientacijski sprehod po Cuscu, nekdanji prestolnici inkovskega imperija. Ogledi (muzej Inkov, glavni trg,

temelji inkovskih palač, San Blas, Zlata palača), obisk tržnice (Pisac ali Chinchero), izlet na predinkovske

soline v Marasu (izlet z busom, s kolesom doplačilo okoli 40 EUR) ter sprehod in spanje v prekrasnem

Ollantaytambu (v kolikor nam bo to dopuščal vlak za na Machu Picchu).

Naskok in ogled najlepših ostalin na svetu - Machu Picchuja.

Iz Cusca naredimo še en top izlet in sicer na Mavrično goro (Cerro Colorado oziroma Rainbow mountain).

Bus v Puno, ob jezeru Titicaca, odhod z ladjico na otok Taquile in na plavajoče otoke Uros.

Od tu se premaknemo v Limo, od koder letimo domov.

Program po dnevih

Dan 1  Let na destinacijo, kamor pridemo še isti dan, transfer do hotela, nočitev 

Odhod na potovanje in priletimo v Limo, spanje v hotelu v Limi (če bo kaj ostalo od noči).

Dan 2  Otočje Ballestas (pigvini, morski levi, ptiči), piskoteka, bugiji po puščavi, nočitev z zajtrkom v

Huacachini 

Obisk otokov Ballestas, kjer se na skoraj dveurnem izletu po otočju ob obali Peruja, srečamo s pingvini,

morskimi levi, pelikani in ostalimi ptiči. Otočje Ballestas velkja za Gallapagos Peruja. Sledi kosilo in

predstavitev lokalne žgane pijače pisca. Za sončni zahod pa gremo na divjo vožnjo po puščavi in sipinah

in sicer s predelanimi bugiji. S seboj bomo imeli tudi deske in poizkusili se bomo v deskanju po sipinah

(sandboarding).
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Dan 3  Obisk muzeja predinkovskih kultur, najstarejše vinarne Tacama, premik v Nazco, tradicinalna

delavnica izdelave keramike, pachamanca, nočitev z zajtrkom v Nazci 

Po zajtrku v Huacachini gremo v prvi muzej na poti in sicer je to muzej predinkovskih kultur. Po njem

obiščemo najstarejšo vinoteko oz vinarno Tacama.

Z busom nadaljujemo štiriurno vožnjo do Nazce, na poti se ustavimo na razglednem stolpu nad enimi od

premnogih linij okoli Nazce. V Nazci obiščemo tradicionalno delavnico izdelovanja Nazca keramike. Blizu

Nazce pa imamo na lokalni haciendi zvečer pripravljen še poseben ritual in posebno jed, pachamanco.

Dan 4  Fakultativni prelet Nazca linij, ogled pokopališča mumij (Chauchilla), premik do Arequipe,

nočitev z zajtrkom Arequipa 

Zjutraj prelet Nazca linij in sicer z malimi letali na propeler (ponavadi je v enem letalu od 4 - 12 ljudi).

Zjutraj se ne najemo, saj letala delajo male kroge nad linijami in je potnikom lahko slabo.

Sledi obisk pokopališča mumij, Chauchilla in seznanitev, od kod so in zakaj so tako lepo ohranjene.

Po tem pa se vozimo 12 ur proti Arequipi. Vmes se ustavimo ob cesti za namočit se v Pacifiku (močni

tokovi, veliki valovi, zato le namakanje) in kaj lokalnega pojesti.

V Arequipo pridemo okoli 2h zjutraj.

Dan 5  Ogled mesta Arequipa (glavni trg, samostan Santa Catalina, mumija Juanita, kratka nočitev 

Po končno malo poznejšemu zajtrku se odpravimo na ogled drugega največjega mesta v Peruju, belega

mesta Arequipe. Začnemo na prekrasnem glavnem trgu, Plaza de Armas. Obiščemo muzej, kjer je

shranjena nabjbolj znana inkovska mumija, Juanita. Spoznamo pa tudi kaj vse se je dogajalo za do leta

1970 zaprtimi vrati samostana Santa Catalina. Nedvomno enega nejlepših samostanov. Ker naslednji

dan štartamo že okoli 3h - 3h30, nas čaka kaj kratka druga noč v Arequipi.

Dan 6  Kondorji, trek v oazo v kanjon Colca (3 ure, 1.000 višinskih metrov navzudol), nočitev v oazi

na dnu kanjona Colca 

Začetek dvodnevnega izleta/treka do oaze v kanjon Colca. Začnemo sredi noči, saj je vožnja do kanjona

kar dolga (vsaj 3 ure). Ob kanjonu se najprej ustavimo za zajtrk. Sledi Cruz del Condor, točka, kjer se

najbrž najlažje v celotni Južni Ameriki vidi kondorje od res blizu. Ker so to divje živali, jim ne moremo

zameriti, če se slučajno ne prikažejo, vendar pa je to prej izjema, kot pravilo.

Iz bližnje vasi Cabanaconde, do kamor se odpeljemo z našim busem, se potem spustimo v kanjon (3 ure,

1.000 višinskih metrov navzdol).

Dan 7  Vzpon iz oaze do Cabanacondeja (1000 višinskih metrov, 3h30), terme, povratek v Arequipo,

nočni bus do Cusca 

Zgodnji jutranji povratek na vrh kanjona (štart ob 3h30, da smo do 7h vsi na zajtrku), imamo opcijo še

enega obiska kondorjev v primeru, da jih nismo videli prvič (nimajo urnika, zato ne moremo garantirati,

da bodo pozirali).

Sledi prevoz do term, kjer si eno uro sproščamo mišice.

Po kosilu (buffet, doplačilo) se vrnemo v hotel v Arequipo, prevzamemo stvari in pičimo na avtobusno

postajo, kjer naš busek zamenjamo za nočni bus polspalnik za Cusco (odhod ponavadi okoli 21h, prihod

okoli 7h zjutraj naslednji dan).
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Dan 8  Cusco, ogled mesta (muzej Inkov, glavni trg, temelji kraljeve palače, predel San Blas, lokalna

oštarija, Zlata palača, tržnica, nočitev z zajtrkom 

Ogled nekdanje prestolnice ljudstva Inkov, popka sveta, mesta Cusco (inkovski muzej, San Blas, glavni

trg, obisk lokalne tržnice, 12 kotni kamen Hatunrumiyoc, Zlata palača ali Coricancha). Vmes se ustavimo

v tipični lokalni oštariji, kjer lahko poizkusite dve andski specialiteti: fermentirano čičo in pečenega

morskega prašička.

Dan 9  Izlet v sveto dolino reke Urubamba (Morai, Maras, Chinchero, Urubamba in Ollantaytambo),

nočitev z zajtrkom v Ollantaytambu 

Celodnevni izlet začnemo z obiskom tržnice v Chincheru. To je mala družinska turistična tržnica, kjer pa

lepo predstavijo proces izdelave izdelkov iz na primer bejbi alpaka volne. Sledi obisk inkovskega

laboratorija v Moraju (dodatno plačilo vstopnine) in predinkovskih solin ujetih med dva hribčka pod vasjo

Maras. Spustimo se še v sveto dolino reke Urubambe, kjer na tržnične dneve (2x na teden) obiščemo

lokalno pokrito tržnico v vasi Urubamba. Po kosilu se premaknemo v prekrasno in simpatično mestece

Ollantaytambo, kjer naredimo en krog po kamnitih ulicah iz inkovskih časov in obiščemo lokalno tržnico

pri glavnem trgu (v primeru, da ni vlakov naslednji dan zjutraj ampak že ta dan, pa spimo v Aguas

calientesu, pod Machu Picchujem).

Dan 10  Machu Piscchu, terme, povratek v Cusco, nočitev z zajtrkom 

Z vlakom cca dve uri do vasi Aguas Calientes pod Machu Picchu. Z busom po serpentinasti cesti okoli 30

minut do hriba, kjer so Inski zapustili svojo največjo skrivnost, Machu Picchu. Vodeni ogled ostalin (cca 2

uri) in spust z busom nazaj dol v Aguas Calientes. Popoldne se skopamo v termah v Aguas Calientesu

(če čas dopušča) in večerni vlak do Ollantaytamba (2 uri) in od tam kombi nazaj v Cusco (2 uri), kamor

prispemo pozno zvečer.

Dan 11  Izlet na Mavrično goro (Cerro Colorado oz. Rainbow mountain, razgledna točka na 5.035

mnm) in v Rdečo dolino, hoje 3-4 ure za celoten krog, 400 višinskih metrov nočitev z zajtrkom Cusco 

Iz Cusca se spet zelo zgodaj zjutraj (ponavadi odhod okoli 4h zjutraj) odpravimo na izlet na Mavrično

goro in v bližnjo Rdečo dolino. Na izletu je prvi postanek za zajtrk, potem pa sledi še dveurna vožnja do

začetka pohoda na goro. Štarta se na parkirišču, kjer je nadmorska višina okoli 4.650 m. Sledi položen

vzpon do razgledne točke na Mavrično goro (zadnjih 20 minut je strmejši vzpon). Vztrajnejši lahko

poizkusijo osvojiti razgledni hrib Vinicunca (5.035 mnm), ki je še 15 minut hoje dlje.

Sledi rahel spust in zavoj v Rdečo Dolino. Od tu pa se po drugi poti spustimo do parkrišča.

Vsega skupaj je hoje za 3-4 ure. Pot je mogoče narediti tudi na konjih (proti plačilu cca 20 EUR za v eno

smer, le do strmejšega vzpona).

Na poti nazaj se ustavimo še za kosilo in smo proti večeru nazaj v Cuscu.

Dan 12  Bus Cusco - Puno (8 ur), ogled Puna, nočitev z zajtrkom v Punu 

Premik z busom v Puno, ogled mesta (glavni trg s katedralo, peš cona). V trgovini nabavimo vse

potrebno za spanje na otokih Uros (za večerjo in kaj za na zob).

Zvečer gremo v Punu ponavadi v gostilno, kjer predstavijo tradicionalne folklorne plese in glasbo, saj je

Puno znan kot perujska prestolnica folklore.
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Dan 13  Izlet po jezeru Titicaca: otok Taquile in plavajoči otoki Uros, kjer prespimo v lokalnih

slamnatih chozah 

Zgodaj zjutraj se s tricikli zapeljemo proti pristanišču. Tam nas čaka ladjica, ki nas popelje na otok

Taquile (2h30 - 3 ure), kjer se seznanimo z njihovo tradicijo (obleke, samski moški, poročeni moški,

tradicija štrikanja, ki je rezervirana samo za moške etc) in pojemo zgodnje kosilo. Po kosilu se spustimo

nazaj do ladjice, ki nas zapelje na plavajoče otoke Uros (cca 2 uri). Seznanimo se z zanimivo zgodovino

tega otočja in kako te otoke delajo. Res plavajo?

Na otočju Uros tudi prespimo. Za to je potrebna topla spolna vreča, nekaj jajc (poguma), znižanje

higienskih standardov. Vendar pa bomo nagrajeni ze nepozabno izkušnjo. Včasih odigramo kako

odbojko, včasih najamemo kak bend, da nam špila huayno muziko, punce oblečemo v tipično nošo,

vedno pa se imamo kljub pomanjkanju udobja nepozabno lepo.

Če kdo ne bo za to izkušnjo mu/ji lahko proti plačilu uredimo hotel v Punu.

Dan 14  Z ladjico na kopno (45 minut), s taxijem v hotel po stvari in transfer na letališče v Juliaco (1

uro stran), let v Limo, nočitev z zajtrkom 

Ta dan se premaknemo z otočja Uros do Lime. S kombinacijo ladje, taxija, kombija in letala. V Limi si

ogledamo glavni trg Plaza de Armas in peš cono med njim in trgom generala San Martina.

Dan 15  Prevoz na letališče, let proti domu 

Dan 16  Prihod na letališče in smo doma 
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